
Η Πρωτοβουλία για Ανεξάρτητο Κέντρο Αγώνα
Εργατών καλεί σε σύσκεψη, την Δευτέρα 25 Αυγούστου
στις 7 μ.μ στο Πολυτεχνείο, πολιτικές και εργατικές
συλλογικότητες, σωματεία και κάθε εργαζόμενο και
άνεργο, για την οργάνωση της ανεξάρτητης
συγκέντρωσης και πορείας, στην ΔΕΘ 6 Σεπτέμβρη, από
την γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Σύντροφοι εργαζόμενοι και άνεργοι,

Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης θα προβάλλει τα εμπορεύματα της διεθνούς κεφαλαιοκρατίας σε μια
χώρα, όπου ο λαός βιώνει την άβυσσο της καπιταλιστικής κρίσης.Η ανεργία η κοινωνική εξαθλίωση οι
αυτοκτονίες και η μετατροπή των απόκληρων σε τροφοσυλλέκτες από κάδους σκουπιδιών, πάνε χέρι-χέρι
με τους ιμπεριαλιστικούς οικονομικούς μηχανισμούς που επιβλήθηκαν στην χώρα, για δημεύσουν τον
πλούτο της. Λιμάνια, ενέργεια, φυσικό περιβάλλον, υγεία, ασφάλεια, παιδεία, πολιτισμός, όλα
προσφέρονται από την τρόικα και της συγκυβέρνηση, σε ένα γαϊτανάκι διαφθοράς, στο διεθνές και
ελληνικό κεφάλαιο, σε ένα απίστευτο φαγοπότι.

Η αντίσταση των εργαζόμενων αποτυπώθηκε σε σκληρούς αγώνες όλη αυτή την περίοδο: Χαλυβουργία,
εργαζόμενοι στις συγκοινωνίες, Δημόσιοι υπάλληλοι, Διοικητικοί πανεπιστημίων, καθηγητές,
καθαρίστριες και άλλοι, έδωσαν σκληρούς αγώνες για να μην εφαρμοστούν τα μνημόνια στον χώρο τους.
Οι αγώνες αυτοί, είτε στραγγαλίστηκαν από τον κυβερνητικό συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ, είτε
οδηγήθηκαν σε αδιέξοδο από συγκεκριμένες αριστερές συνδικαλιστικές παρατάξεις, που επίσης
περιόριζαν κάθε αγώνα στα όρια του κλάδου όπου ξεσπούσε.

Εμείς πιστεύουμε πως όρος ζωής για το εργατικό κίνημα είναι το σπάσιμο όλων των πολιτικών ορίων, όχι
μόνο του χρεοκοπημένου κυβερνητικού συνδικαλισμού, αλλά και της πολιτικής αντίληψης που είτε
καλλιεργεί προσδοκίες στους εργαζόμενους για κοινοβουλευτική διέξοδο, είτε αντιδρά αρνητικά σε κάθε
αγώνα που ξεσπά και αποκτά δυναμική, κουνώντας το δάχτυλο στους εργαζόμενους που παλεύουν για την
ζωή τους, απομακρύνοντας τους από την μοναδική πραγματική διέξοδο σήμερα: τον πανεργατικό
επαναστατικό ξεσηκωμό.

Που σημαίνει οργάνωση, σχέδιο και πρόγραμμα, στην κατεύθυνση της αποφασιστικής αναμέτρησης με
τρόικες, κυβέρνηση και αφεντικά: στην κατεύθυνση της Γενικής Πολιτικής Απεργίας Διαρκείας, με
προγραμματικούς στόχους την ανατροπή της κυβέρνησης, την κατάργηση των μνημονίων και την
μονομερή διαγραφή τους χρέους. Σημαίνει δημιουργία των όρων για μια άλλη πολιτική εξουσία, που θα
ασκείται από τους εργαζόμενους και τον λαό.

Η πρωτοβουλία για ένα Ανεξάρτητο Κέντρο Αγώνα Εργατών καλεί κάθε αγωνιστή κάθε εργαζόμενο και
άνεργο, κάθε απεργό που παλεύει για γενίκευση του αγώνα και για ένα πανεργατικό ξεσηκωμό, σε μια
ανεξάρτητη από το κράτος και τους γραφειοκράτες συγκέντρωση και πορεία στην ΔΕΘ.
Το κάλεσμα μας απευθύνεται σε κάθε μαχητική συνδικαλιστική οργάνωση, σε κάθε πολιτική και εργατική
συλλογικότητα που θέλει να παλέψει ανεξάρτητα από την γραφειοκρατία. Συναντήσεις –συσκέψεις πρέπει
να οργανωθούν σε όλη την χώρα, ώστε να προετοιμάσουμε με τον καλλίτερο δυνατόν τρόπο, πολιτικά και
οργανωτικά, την ανεξάρτητη συγκέντρωση και πορεία.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τους άνεργους, τους διαθέσιμους και τους απολυμένους επίσης, να
πάρουν μέρος στην πολιτική συζήτηση που οργανώνει η πρωτοβουλία την επόμενη μέρα της
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διαδήλωσης, για να ανταλλάξουμε πολιτικές εκτιμήσεις και κινηματικές εμπειρίες. Πάνω από όλα όμως,
να προχωρήσουμε στα απαραίτητα βήματα (προγραμματικά και οργανωτικά) για την δημιουργία ενός
πανελλαδικού Ανεξάρτητου Κέντρου Αγώνα Εργατών. Για ένα εργατικό κίνημα που θα συμβάλλει, ώστε οι
ίδιοι οι εργαζόμενοι να οργανώσουν μέσα από σωματεία και τις συνελεύσεις γειτονιάς, επιτροπές αγώνα,
απεργιακές επιτροπές, τα δικά τους όργανα διεκδίκησης και επιβολής των αναγκών τους.
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